



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Κέρκυρα, 16/ 12 / 2020

Αριθ. Πρωτ.: οικ.99000/604

ΠΡΟΣ:

ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Π.Ι.Ν.

Ταχ. Δ/ση : Σαμάρια 13  
Ταχ. Κώδικας : 49100 - Κέρκυρα

- ΘΕΜΑ:** Διαβίβαση 1ης Έκδοσης του Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση σεισμών, με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΛΑΔΟΣ» των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας και Κεφαλληνίας & Ιθάκης.
- Σχετ.:** (α) Η υπ' αριθ. πρωτ. 717/30-01-2020 της Γ.Γ.Π.Π. 1η έκδοση του εν θέματι Γενικού Σχεδίου.  
β) Το αριθ. πρωτ. οικ. 96697/37373 έγγραφο της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.  
γ) Η από 14/12/2020 Απόφαση Εκτελεστικής Επιτροπής Π.Ι.Ν.

Σε εφαρμογή του παραπάνω (α) σχετικού, σε συνδυασμό με το άρθρο 174 του Ν.3852/2010, σας διαβιβάζουμε την 1η Έκδοση του Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση σεισμών, με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΛΑΔΟΣ», των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας και Κεφαλληνίας & Ιθάκης και παρακαλούμε για την έγκρισή τους από το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων.

Η σύνταξη των Τοπικών Σχεδίων έγινε σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 15.1 «Οδηγίες Σχεδίασης Περιφερειών» του Γενικού Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση σεισμών, με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΛΑΔΟΣ» (σχετ. α).

Τα Σχέδια Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση σεισμών των Περιφερειακών Ενοτήτων με την ανωτέρω δομή και περιεχόμενα, θεωρούνται εναρμονισμένα με το Γενικό Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών & Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των συνεπειών από την εκδήλωση σεισμών που εκδίδει η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας και μετά την έγκρισή τους από το Περιφερειακό Συμβούλιο, θεωρούνται ΑΜΕΣΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΑ και δεν χρήσουν περαιτέρω έγκρισης, δεδομένου ότι το Γενικό Σχέδιο (σχετ. α) έχει τύχει της εγκρίσεως του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας.

Συνημμένα:

1. 1<sup>η</sup> Έκδοση Σχεδίων των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας και Κεφαλληνίας & Ιθάκης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με την κωδική ονομασία «ΕΓΚΕΛΛΑΔΟΣ».
2. Η από 14/12/2020 Απόφαση Εκτελεστικής Επιτροπής Π.Ι.Ν.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Π.Ι.Ν.

ΡΟΔΗ ΚΡΑΤΣΑ - ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΥ